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Evropský olympijský festival mládeže (EYOF) 2025 odstartuje už 20. července a česká
výprava se na něj chystá ve velkém stylu. V akci bude celkem 96 mladých sportovců. „Zatím
je mým největším úspěchem stříbro na kajaku z nedávného mistroství světa juniorů,“
prozrazuje Ondráčková. „Předtím to byly medaile z Olympiády dětí a mládeže a z
mistrovství České republiky žáků. Ráda bych další cennou medaili přidala,“ netají se mladá
závodnice, která ve volném čase hraje na klarinet nebo chodí po horách. V budoucnu by se
chtěla věnovat trenérství nebo fyzioterapii.

Na EYOF se těší nejen na závody, ale i na atmosféru a nové zážitky. „Chci poznat i nové kamarády,“
líčí. Jejím vzorem je pak australská legenda Jessica Foxová. „Je nejlepší a líbí se mi i její styl jízdy.“

Vlajkonoši jedou pro zážitky i medaile

Stejně odhodlaně působí taky biker a vlajkonoš Vojtěch Rada. „Je to čest, jsem rád, že můžu
reprezentovat. Těším se na to,“ prohlašuje s úsměvem. Jeho medailové sbírce zatím dominuje titul
mistra Evropy z cyklokrosu a tři cenné kovy z evropských šampionátů do 15 let na horských kolech.
Na EYOF vyráží s cílem potrápit soupeře: „A hlavně si kvalitně zazávodit.“

Mimo sport má slabost pro sociální sítě a natáčení videí. „Jednou bych se tomu možná rád věnoval v
kombinaci s cyklistikou,“ přiznává. A vzory? „Mám hrozně rád Pogačara, je to skvělý závodník, ale
taky vtipálek, nebere to všechno úplně vážně. V Česku je to třeba Ondra Cink, jezdí za tým, kam
bych se chtěl jednou dostat.“

Český sportovci budou soutěžit v deseti sportech. Poprvé se na EYOF představí i vodní slalomáři,
střelci a taekwondisté. „Máme v týmu mnoho talentovaných sportovců. Ale výsledky nejsou to
nejpodstatnější. EYOF je hlavně o zkušenosti,“ zdůraznil šéf výpravy Martin Doktor.

EYOF potrvá do soboty 26. července. Pro řadu účastníků půjde o první velkou mezinárodní sportovní
akci – ta je určena pro reprezentanty ve věku 14 až 18 let.
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